
 

E-građanin - registrovanje korisnika portala e-Uprava i izdavanje parametara 

za aplikaciju Consent ID 
  

U skladu sa protokolima potpisanim između Ministarstva spoljnih poslova i 

Ministarstva informisanja i telekomunikacija, kao i Ministarstva spoljnih poslova i 

Kancelarije za IT i eUpravu, Ambasada Republike Srbije u Parizu će, od 01. 

februara 2023. godine, početi sa primenom besplatne usluge registracije korisnika 

portala eUprave i izdavanja parametara za mobilnu aplikaciju ConsentID, 

koja će našim građanima u inostranstvu omogućiti veću dostupnost elektronskih 

usluga na portalu E-uprava.  

Aplikacija ConsentID služi da na siguran i pouzdan način potvrdite da ste Vi zahtevali 

prijavu preko Portala za elektronsku identifikaciju. Prijava preko mobilne 

aplikacije ConsentID omogućava korišćenje svih elektronskih usluga na Portalu, što 

nije slučaj ukoliko se prijava vrši putem korisničkog naloga, odnosno putem e-maila i 

lozinke. 

Sa detaljima u vezi sa aplikacijom ConsentID, posebno u vezi sa Uputstvom za 

instaliranje mobilne aplikacije ConsentID i Uputstvom za prijavu mobilnom 

aplikacijom ConsentID, možete se upoznati preko sledećeg 

linka: https://euprava.gov.rs/prijava-eID . 

Kako bi ostvarili svoj elektronski identitet (registracija naloga i izdavanje parametara) 

građani Republike Srbije moraju da ispune sledeće uslove: 

- Da poseduju važeći biometrijski dokument (pasoš ili ličnu kartu) izdat od strane 

MUP R. Srbije i da su navršili 16 godina 

- Da dođu lično u Ambasadu Republike Srbije u Parizu radi izdavanja 

parametara za instalaciju aplikacije ConsentID 

- Da imaju otvorenu e-mail adresu i da poseduju mobilni telefon ili tablet sa 

Android ili iOS operativnim sistemom 

Strani državljani koji poseduju evidencioni broj stranca (EBS) koji izdaje MUP R. 

Srbije takođe mogu biti korisnici ove usluge.  

Građani koji žele da koriste usluge eUprave mogu da, nakon aktivacije aplikacije 

Consent ID i kreiranja naloga, postanu eGrađani. To im pruža mogućnost da u svakom 

trenutku, putem mobilnog telefona ili tableta, obave preko 500 procedura vezanih za 

najvažnija životna dešavanja, da u nekoliko klikova na Portalu eID obezbede sebi 

potpis u klaudu i potpisuju dokumenta onlajn, da izmire porez na imovinu, podnesu 

zahtev za izdavanje izvoda iz matičnih knjiga, dobiju ga u elektronskom obliku i slično. 

Za sve dodatne informacije, obratite se Ambasadi Republike Srbije u Parizu putem e-

maila na konzularno.pariz@mfa.rs ili putem telefona na 01.40.72.24.24 
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